

Мы рады встрече

Спектаклем «Год быка» К. Сан Государственный русский драматический театр Литовской ССР начал новый, тридцать девятый, сезон на своей сцене в Вильнюсе.

Наверное, зрителям интересно будет узнать, как и чем жил коллектив в летний период и каковы планы на будущее.

Летние гастроли театр провел в Омске и Новосибирске. Яркой страницей в истории театра стали эти гастроли в крупнейших городах Сибири. Наше знакомство с сибиряками не было ограничено зрительным залом. Мы очень широко общались с рабочими на заводах и с тружениками села. Особенно большое впечатление оставило посещение широкоизвестного авиационного завода им. Чкалова в Новосибирске. Мы были гостями ордена Ленина завода «Электроточприбор». С успехом прошла творческая встре-

ча коллектива театра с тружениками Омского совхоза комбината им. 60-летия СССР — крупнейшего, оборудованного по последнему слову техники сельскохозяйственного предприятия области. Незгладимое впечатление оставила уникальная коллекция картин Рериха в Новосибирской картинной галерее.

Многолетняя дружба связывает наш театр со зрителями Клайпеды. Перед началом сезона коллектив театра возвратился оттуда из традиционной осенней поездки. Мы познакомили клайпедчан с четырьмя премьерями: «Счастье мое» А. Черванского, «Орнитиянин» А. Яковлева, «Пролетая над гнездом кукушки» Д. Вассермана, «Кошка, которая гуляла сама по себе» Р. Киплингга.

С творческим подъемом начал коллектив театра новый сезон. Идут репетиции спек-

таклей «Мера за меру» В. Шекспира и «Знузя» А. Гельмана. Зрители увидят «Тамбду» А. Галина, «Перед заходом солнца» Г. Гауфмана. Состоится и первая премьера сезона — спектакль «Девятый праведник» Е. Юрандота в постановке режиссера из Польской Народной Республики К. Ротницкого.

Мы говорим своим зрителям

наше традиционное приветствие: «Мы рады встрече».

Д. ПЕТРОВА,
заведующая литературной частью Государственного русского драматического театра Литовской ССР.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Год быка».

Фото О. Бовинса.



Вечерние новости

1980